CbabprkaHue:

MpaBurna 3a 6e3onacHoCT 26

0o6uwwm

Be3onacHOCT Ha AnamaHTeHUA OUCK
Be3onacHocT npw TpaHcnopTupaHe
M3BbHpeaHu cntyaumum
besonacHocT npn nogapbxKa
Pa6ota ¢ mawwHata

BbvBeneHune

OnpepensHe Ha NpaBuiHaTa MallMHa
HaumH Ha pabota

MpoBepka Ha gocTaBKaTa
MocTaBsAHe Ha ancka

Bupose pasaHe

Mpepan ctapt

3a fa 3anoyHete

Pasane

Pembun

Cyxo pAsaHe

MNMoaapbxKa

OTcTpaHABaHe Ha noBpeaun
Cma3BaHe 1 cepBu3
Cneundukauus 32

ChnuncbK ¢ pe3epBHU YacTn

Italia Star Com Du




MpaBuna 3a 6e3onacHa paborTa:

MpeaynpexaeHue:
HecnasBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLWM MOXe [la IoBee 10 CEPVO3HU KOHTY31M unu fopu cmbpT. C ToBa obopyABaHe TpAGBa Aa ce paboTn camo ot
oTopusmMpaHmn u obyueHn nuua. Tosa o6oapyABaHe e caMo 3a MHAYCTpUanHa ynotpe6a. CnefHuTe HacoKu TpA6Ba BuHarn aa ce cbbniopasar:

O6wa 6e3onacHoCT:

He pab6orteTe ¢ malwuHa npeawn Aa ce 3ano3sHaeTe C ToBa pbKoBOACTBO. C MaluvHaTa He TpA6Ba Aa paboTaT nuua noa 18r. He pabotete ¢ mawmHa 6e3
JINC. He pab6oTteTe ¢ mMawuHa npu 60necT, ymopa nnv Noj Bb3[AeiCTBAETO Ha ankoxon 1 onuatu. He n3nonsgaiTe akcecoapy KOWUTO He ca Of06peHn
OT NPOK3BOAWTENA Ha MalMHaTa. [POV3BOANTENAT He NOeMa OTFOBOPHOCT NP HapaHABaHe B CNIEACTBUE HA HepernameHTpaHu NPOMEeHU B
MaluHata. Korato e Heo6X0AMMO 3aMeHaANTe Tabenkata C Me 1 3HauuTe 3a 6esonacHocT. Mpean cTapT NpoBepsABalTe MallHaTa 3a pasxaabeHu
BPb3KM 1 bonToBe. HuKora He foKocBaliTe ropelynte yactu. OcTaBeTe Buratena fa ce oxnaav npeau Aa Ao6asuTe ropmBo UK Aa cepBur3vpate
MallvHaTa. [IBUraTenHuAT OTCeK Ha Ta3u MaluMHa Ce HyX/ae OT JOCTaTbyeH OCTbI Ha Bb3AyX 3a oxnaxaaHe. He paboTeTe ¢ MalunHaTa B TeCHU
3aTBOPEHU NPOCTPaHCTBa 6€3 Aa Ma [OCTbM A0 Bb3AyX 3a oxnaxaaHe. ONacHOCT OT HaTpyrnBaHe Ha OTPOBHM rasose. BuHaru npesapexpaiite ¢
ropuBO Ha OTBOPEHO 1 A06Pe NMPOBETPUMO MACTO. BuHarn pa6oteTe ¢ BHUMaHWe C IeCHO 3ananumi TeyHocTw. Mpy NpesapexaaHe MbpBO crpeTe
[BUraTensa 1 ro ocTaBeTe Aa ce oxnaau. He nywete B 6n130CT O MalwmHata. Mapute Ha ropmBOTO ca NlecHo 3ananumu. He paboTeTe ¢ mawvHa
61130 fo BpU3BOONACHN MaTepunu. MpenbiBaHEToO Ha MalUKHaTa C FOpUBO € OMacHo.

Hukora He u3nonsBaiiTe roprBo 3a nouncTeaHe. BuHarm npouuntaiite 1 cneaBaiite NpoLeAypuUTe ONMCaHN B TOBa PbKOBOACTBO. BuHarn 6baete
CUTYpPHW, Ye ONepaTopbT Ha MalLMHATa e 3aro3HaT ¢ HelHaTa paboTa. CnpeTe ABuraTena npeav Aa ocTaBuTe MaluvHata 6e3 Haasop. Moanpete
MaluvHata npu pabota noa HaknoH. MoaabpxaiTe MalMHaTa B JO6PO PaboTHO CbCTOAHME MO BCAKO Bpeme. BuHarn cnupaiite auratens npeau
npesapexaaHe UM cepBU3MpaHe Ha MalluHarta. He nyckaiiTe mawuHata 6e3 noctaBeH Bb3aylueH ¢unTbp. BuHaru ro mouncrsante, 3a fa
npeanasute Kapbypatopa. BrHaru cbxpaHsaBaiiTe o6pe MaluvHaTa Korato He ce nonsga. Tpa6ea Aa 6bAe OCTaBeHa Ha CyXO U MPOBETPUBO MACTO,
faneuy ot pocera ¢ fieua. Hukora He pa6oTe B cpefa MbfiHa C IECHO 3anannuMn MaTepuany 1 napu.

Mpeaynpexaexue:

He pab6oTeTe ¢ mMawwuHa ako NMNCBaT NpefnasvuTeny vav Apyry Y-ga 3a 6e3onacHocT.

CepBu3upaliTe BHUMaTENHO MaluMHaTa. [TOABMKHMTE YacTU MOTaT Aia MPUYMHAT TpaBMu. He nosponaAgaiTe xopa 6e3 onuT Aa paboTat

MalvHaTa. He oTopr3upaHn NpomeHn No MallvHaTa Le AoBejaT 0 OTnajaHe Ha rapaHumaTa.

Be3onacHocT npy pa6oTa ¢ AramaHTeHNA AUCK

M3nons3Baiite camo opobpeHn ocTpueTa 3a pabota ¢ 6eToH

BuHaru npoBepsABaiiTe Ancka npeau paboTa 3a BCAKAKBM NOBPeAM

Mnun usHoceaHe. [INCKBT TpAGBa fia NpunAra NIbLTHO B Bana v GpnaHuuTe. YBepeTe ce, Ye ANCKBLT @ MapKupaH ¢ No-rofama paboTHa CKOPOCT OT Tasn
Ha Bana. PexeTe camo maTepuan, KOWTo

e noaxoaALy 3a Aucka. MpoueTeTte HerouTe cneyuduKaLny. BuHary apbKTe NpeanasuTennTe Ha AnUcKa Ha MACTO. YBepeTe ce,

Ye lUCKa He ce Aonupa 0 3emATa Npu TPHacmopTpaHe. YsepeTte

ce Ye JUCKa € MOHTUPaH B NpaBuiiHa NocoKa.

Be3sonacHocT npu TpaHcnopT

M3nonsBaiite NoBAWraL|oTo NOACUTypABaHe 1 NOAXOAALLO BAUraLlo obopyasaHe. He U3nonsBaiite ApbXKUTE KaTo CPeACTBO 3a TPaHCMOPTHpaHe.
He pgbpnaiite nHctpymerTa 3ag MINC. Yeepete

Ce, Ye [1BeTe HacouBaLM APBXKKN C& CbXPaHeHN NPaBUIIHO 3a TpaHcnopTupaHe. Hukora He TpaHcnopTupaiiTe C MOHTUPaH AWCK.

CnewHu cnyvan.
BuHaru ce nHpopmupaiiTe 3a Haii-6IM3KNA NOXXaporacTen 1 KOMIMIEKT 3a MbpBa NomolLl, TenedoH, 6bp3a NOMOLL U NoxKapHa.

CepBu3Ha 6e3onacHoCT
Hukora He cmasBaiiTe UM PeMOHTUpaliTe MallvHaTa JoKaTo paboTu. BHaru ocTtaBAliTe JOCTaTbYHO Bpeme 3a oxnaxaHe. MoaabpxaiTe malwvHaTa
B A06pO cbcToAHMe. He3abaBHO oTCTpaHABaiiTe AedeKkTr u NoBpeau. M3xbpnaiTe TOKCUYHUTE OTNaAbLUM Ha MOAXOAALUM MeCTa.

Pa6orTa ¢ mawwmHata

BbBepeHne/usbnpate Ha NOAXOAALATA MALLIMHA.

Mo3apaBneHya 3a BallaTa MoKynKa. HalaTa MalumHa e cneumanHo Cb3fafieHa 3a pAsaHe Ha 6eToH 1 acdant.

Mpn gocTaBAHe Ha MallMHaTa BHUMATEIHO NPOBepeTe 3a NoBpeay No BpeMe Ha TpaHcnopTa. BcAkakem TakuBa TpA6sa Aa 6bAaaT AoKNaaBaHU v
perucTpupaHi.

HauuH Ha pa6ota/Mposepka/MoHTUpaHe Ha AUcK/BuAOBE pA3aHe

HauvH Ha pabota

Tes3n MHCTPYKLMM Ca HanpaBeHW Taka, Ye fla B OCUTypAT Abira u 6e3npobnemHa paboTa ¢ MaluvHata. MepuoanyHo cepBr3npaHe e KNUoBo 3a
npasunHata i-pabora.

MpoBepka Npv AocTaBKa

BefHara cnep monyyaBaHe Ha MaluvHaTa U Npeau fja A BKAKUNTE:

MpoueTeTe TOBa PbHKOBOACTBO. [poBepeTe 06LIOTO CbCTOAHME Ha MalLMHaTa - Aanu He e yBpeAeHa Npu TpaHcnopTtrpaHe. MpoBepeTe HABOTO Ha
MacnoTo v ropueoTo.

MopxoaswymMTe CMa30UYHM TEUHOCTM Ca U3BPOEHM B CEKLMSA MOYNCTBAHE 1 MOAAPBKKA.

MOHTI/IpaHe Ha Aucka

YBepeTe ce, Yye CBellUTa e pa3kayeHa OT MallnHaTa U AUCKa He € MOHTUPaH. MaxHeTe HMTa Ha ANCKOBKMA Ban n ceanete d)ﬂaHeLLa. Mouncrete
BHMMaTE/IHO 3axBallaTta NOBbPXHOCT Ha d)naHeL(a v ynea Ha ANCKa. MNocTaBete AnCKa Ha Bana, NofgpaBHeTe C AynKaTa B AMUCKa 1 3abpalljaTa Aka.
Ako BawmAT AVCK NMa CTpeJiKa 3a MOCOKa Ha ABMXeHWe ro nocTaBeTe Haaony. MaxHeTe BbHLWNA ¢naHeu Ha AuCKoBMA Ban. BOJ]GLL[I/INT MVH BbB
BbTpellHaTa 4acT Ha AKaTa TpﬂﬁBa Aa MWHaBa NeCcHO npe3 AynkaTa Ha ANCKa 1 BbB BbHLUIHATa AKa. 3aTerHeTe HWTa 1 BCUYKKM OCTaHanM yacTu.
CB'bp)KeTe CBelTa U CBbpXeTe enekTpnyeckna Kaben.

Italia Star Com Due S.R.L.

L. 004/021.433.03.27 & info@italiastar.ro & www.italiastar.ro



Bvpose psasaHe

3aBUCK M3LANO OT NPaBUHKA [NCK 3a MaTepuana, KOWTo Lie ce pexe. MOKpPO 1in Cyxo - iriamaHTeHUTe [UCKOBE Ca Ha/IMYHN KaKTo 3a acdanTa,
Taka 1 3a 6eToH.

Mpeau ctapt/cTyaeH ctapt/ropeuy cTapT/3anousaHe Ha pabota.

Mpeawn crapt

M3non3Baiite NpaBUNHNTE AUCKOBE 3a TNa paboTa, KOWTO Lije U3BbPLIBaTe. YBepeTe e, Ye BasioBeTe U dpnaHLmMTe Ca YNACTW U HeNOBPeAeHN.
MoHTupaliite ancka u 3aTerHeTe 3paso. [pn MOKPO pA3aHe NpoBepeTe BOAHWTE CTPYW Aany GpyHKLMOHMPaT KopeKTHO. MNoapaBHeTe HacOUBaHETo C
Ancka. BHumaHve: CrnobeTe ypeaa B 0TBOPEHO NPOCTPaHCTBO. W36ArBalite 65M30CT A0 Crpajv v Apyra eKMNupoBKa. B npoTveeH cnyuait moraT Aa
HaCTbNAT HapaHABaHWA 3a onepaTopa U Ipyru Xopa B paiioHa.

CTyIIleH CTapT: OTBOpETe rOPMBHUA KnanaH noj pesepsoapa Ao Kpal?l. MocTaBeTe cNMpaLLOTO Konye Ha fBuraTens, Hamvpallo ce Ha ABuratens.
OTBOpeTe TAraTa FIpVIﬁHIASI/ITeJ'IHO HanosoBKHa 1 NpunoxeTe agpocena. [ipbnHeTe CTapTepHOTO BbxKe pA3Ko. KoraTo Asuratens ctaptupa oTBopeTe
Apocena 1 HarnacetTe CKOpoCTTa. OcTaBeTe gsuratens ga 3arpee HAKOMKO MUHYTU. AKO fBUraTenaT He cTapTupa oT 31ua onut oTBOpeTe Apocena
ole manko. Bunaru pa60TeTe C ABUraTtens Ha NbfiHa MOLWHOCT. benexka: Te3n WHCTPYKUMN Ca CaMO OPNEHTUPOBBYHU. Mona KOHCyHTMpaVITe ce
Cbc cekuma [isuraten.

BHWMaHue: 6eH3MHOBM ABUraTeny - 3a Aa NojobpPUTE XMBOTa Ha ABUraTENA O OCTAaBETe Aa PaboTy Npeam pAsaHe ot 2 40 5 MUHYTH, KaKTo 1
npeav cnvpate. Korato ToBa Bpeme n3Teye U3M03BaiiTe KONYETO 3a CNpaHe. 3aTBOPETe ropuBHaTa Kiamna noa pesepsoapa. B npotmseH ciyvait
MOXe Aa Ce CTUTHE 10 PasnvB Ha ropyBO MPU TPaHCMOPT.

3a pa 3anouHete paboTa
CrapTupaiiTe ABUraTens u ro octaBeTe Aa 3arpee. [logpaBHeTe Ancka, pesaya. Mpy MOKPO pA3aHe OTBOpPETe BOAHATa Knama 1 BK/loyeTe BOAHOTO
n3nomneaHe. HacoueTe Ancka KbM OTBOpa 3a pA3aHe. M3Mofi3BaiiTe CamMO HyXXHNA HaTUCK BbPXY MalluHaTa.

PasaHe/Pembuy 1 ponkm

Pasane

HaBepeTe aucka Kbm 6eToHa A0 NcKaHaTa AbnGoumnHa. MycHeTe neko Aucka Hanpe. HamaneTe HanAraHeTo ako yceTuTe 3abaBaHe

Benexka: 3a no-gbn6okn ynen 4 nHua, TpA6Ba fla HanpaBuTe HAKONKO CTBMKM Hanpef A0KaTo CTUrHeTe XenaHaTa fbabounHa.

ByTHeTe HoXa Hanpen M3non3Baiiki NpeiHMA HaCoYBall| MEXaHN3bM, Taka Ye asuratens Aa pabotn 6es aa ce 3anbsa. M3nonsBaiite JOCTbYEH
HaTUCK Hanpef. AKO inCKa 3anouHe fla ce 3a6aBs BbpHeTe NeKo Hasaj fjokaTo MbaHuTe RPM ce Bb3cTaHoBAT. BanrHete gucka ot ynes.
M36ArBaiiTe NpeKkaneHo CUieH HaTUCK.

Pembuy 1 makapu.

He npaBete npomexu fjokaTo ABuratens pabotu

Haii-no6poTo HanpexeHue 3a B-KOMaH e Hall-HUCKOTO Npy KOETO KojlaHa He Najja OT ynieA.YBenuueTe HanpeXeHUeTo JOoKaTO NacHe TOYHO.
BknioueTe aBuraTens 3a okono 5 MUHYTU 3a a ce HameCTV. AKO peMbKa ce U3MbKHe, 3aTerHeTe ro JonbiHuTenHo. MoseyeTo HOBM pembL
V31CKBAT IOMBIHNTENIHO HaTAraHe. 3anomHeTe, Ye TBbp/ie roNAMOTO HaTAraHe CKbCABa PeMbKa.

ﬂposepnsal?lTe 4ecTo Nno Bpeme Ha DaGOTa. Buxte d>|/|rypa 13a npaBuiHa nokauus. [lsete Haii-uectn rpewKkn ca CBbp3aHn C pasmecTBaHe Ha
BanoBeTe N pa3MecTBaHe Ha MaKapuTe.

MNoppaBHeTe NPaBMAT Brbi MO BbHLWHaTa YacT Ha ABETE POSKU. Bcunukn PONKK Umat no 2 KOMMMEKTa BUHTOBE. 3aTerHere ru. HenpasunHa nonpe6a
- e B/ NOACKaxke ako nma J'Iyd)T MeXy ropHure.

Cyxo pssaHe

Hukora He pabotete 6e3 JINC

He npeBuLwaBaiite MaKc.cKopocT

He HacunBaliTe ancka B MOBbPXHOCTTA

He npaBeTe bnru HenpekbcHaTy paspesn. He pexete noseye ot 30 cekyHan HenpekbcHato. OcTaBeTe AnCKa fja ce OXnaan
He pexeTe ¢ AUCK C NO-TONAM ANaMeTbP OT TO3U Ha Mall1HaTa

NoaabpxKa

Mpo6nem: HepaBHO U3HOCBAHE Ha CermMeHT. [pUUmnHa: NP MOKPO - HEOCTaTbUHO K-BO BoAa. [ledeKT. [IUCKBT e HenoapasHeH. PelueHue: nycHete
BO/JHaTa cncTema. Nposepete BoAHWA NOTOK. MoameHeTe cuyneHuTe yactu. MoapasHeTe Ancka

HanyKBaHus - ANCKBT e NpekaneHo TBbPA 3a MOBLPXHOCTTA. M3non3Barite NoaxoaaLy AUCK

3ary63 Ha CerMeHT - ANCKDBT € NpeKasieHO HarpAaT, AbHOTO € U3HOCEHO, Fled)eKTVl B pembuuTe Uin ponkute nan d)!'laHLlI/ITE, AUNCKDBT € NnpekaneHo
TBbPA. PeweHne: npoBepeTe H1BOTO Ha BoAaTa - Janu e AOCTaTbYHO W HaMb/HO NOKpuBa paspesa. [pn CyX0 pA3aHe - BAMraiiTe AnCKa 3a fa ce
oxnaau, rnoyvncrTeTe nnu nogmeHeTe peM"bKa/(bJ'laHLlMTe. WM3non3BaiiTe noaxoAsiy ANCK, NOAMEHETE N3HOCEHUTE YacTu, nogpasHeTe BCUYKU
MOABWXXHY YacTw, n3bareante BbpTeHEe Ha MalJ.II/IHaTa/IZlIIICKa B pa3pesa.

Anckor e xnabaB - AUCKBT € U3HOCEH NN noBpeaeH, N3HOCEH peMbK, pa6OT|/l Ha HenpaBwW/iHa CKOPOCT, peMbKa uin ¢naHeua He naceat, ANCKDBT e
orbHart. [poBepeTe 3a NoBpeaeHN YacTu, NpoBepeTe pembLuUTe U d)!'laHLllllTe 3a Bb3MOXKHMN Fled)EKTI/I, HaCTp0I7|Te 060pOT|/lTE Ha asuraren,

V3Non3BaiTe NOAXOAALLN ANCKOBE, PEMBLUM 1 GRaHLm

[INCKDBT He pexe - NpeKaneHo TBbPA € 3a NOBbPXHOCTTA, U3XabeH e, HEeMOAXOAALL e 3a MOBbPXHOCTTa. PelleHue: 13non3BaliTe NOAXOAALY AUCK,
3aToueTe ro, pasbuite matepuana, KOMTo Lie ce pexe,

Mop6uBaHe Ha OCHOBaTa - OCHOBaTa Ce U3HOCBa I'IO-6'bp30. PeleHve: usnonsgaiite Boaa, 3a fa npomuete, n3non3eanTe 0CHOBa yCTOI;NVIBa Ha
n3HOCBaHe.

Italia Star Com Due S.R.L.

L. 004/021.433.03.27 & info@italiastar.ro & www.italiastar.ro



Jnckbr e V3HOCeH/HenbneH Kpbr — yNabTHEHUATA Ha Bana Ca USHOCEHW, ABUraTeNAT HE € NPaBUNHO HaCTPOeH, yBpe[ieHa € AynkaTta Ha Bana,
CBpb3KaTa € NpeKaneHo TBbpAa, ANCKDBT Ce U3MbKBaA. PelweHue: noctaBete HOBYU YynAbTHEHUA, HaCTpOVITe Asurartena, ako oOCHoBaTta Win gynkata
Ca M3HOCEHW — He 13Mon3BaiTe, a NoaMeHeTe, yBepeTe Ce, Ye BCMYKO € HAaCTPOEeHO NPaBWIHO, HaTerHeTe H1Ta.

CmasBaHe U cepBu3

MpoBepeTe HNBOTO Ha Mac/IOTO, MapKyunTE 1 CMa3BaliTe BCeKM AeH. [ToaMeHeTe n3HoceHuTe YacTu. MpoBepeTe HANPEXEHNETO Ha PEMbKa,
yBEpeTe Ye BCUUKM PEMBLM Ca Ha MecTaTa UM, POBEPETE Nlernata UM 3a U3HOCBAHE U APYTY NOBPEAV, yNTbTHEHUATa TPAGBa Aa Ca CTerHaTty,
6e3 fukeHre. CMasBaiiTe rv Bceku feH. MouncTsaiite i n ciefete 3a U3HocBaHe. NMHBT TPAGBa Aa He € NpeKanaHo W3HOCEH, AN OrbHAT UNn
xnabas. Bcuukkm npegnasuteni Tpabsa Aa ca Ha MACTO. Bb3ayLwHnaA/ropueHUA GunTbp TpAbsa Aa ca unctu. Mpekapail Boga Npes nomnara.

PARTS LIST 1

Italia Star Com Due S.R.L.

L. 004/021433.03.27 % infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro



PARTS LIST 2

Italia Star Com Due S.R.L.

. 004/021.433.03.27 starro €3 www.italiastar.ro



- Major components list

ITEM NO. PART ND. DESCRIPTION QUANTITY
1 16001 |Bolt M12x20 2
y 16002 |Spring washer 12 2
3 16003 Deep washer 2
4 16004 |Rubber wheel (rear) 2
5 16005 Indicator 1
6 16006 Bearing & bracket 2
7 16007 Spring washer 12 8
8 16008 Bolt M12 8
9 16009 Il'hmzl rack module 1
10 16010 Nut 12 1
11 16011 Spring washer 12 1
12 16012  |Washer 12 1
13 16013 Bolt M12x120 1
14 16014 Base assy 1
15 16015 |Nut M2 4
16 16016  |Spring washer 12 P
17 16017 [Washer 12 3
18 16018 [Bolt M12 4
19 16019 Rubber wheel (front) 2
20 16020 Deep washer 2
21 16021 Spring washer 8 2
22 16022  |Bolt MBx22 2
23 1 6023 Blade guard 1
24 16024 |Washer 10 1
25 16025 ILolt w10 1
26 1 6026 Nut M10 1
27 16027 |Washer 10 1
28 16028 [Screw 1
29 16029 Bolt M10x25 1
30 1 6030 Washer 1
31 16031 Spring washer 10 1
32 16032 Pulley 1
33 1 6033 Bearing & bracket 2
34 1 6034 Key 8x38 1
35 1 6035 Principal axis 1
36 1 6036 Pin C6 1
37 1 6037 Nut M8 1
38 1 6038 Blade flang (inner) 1
39 1 6039 Fin 1
40 1 6040 Blade 1
41 L6041 Blade flang(out) 1
42 1 6042 Nut 1
43 16043 [Key 1
44 L 6044-1 [Engine pulley for diesel 1

1 6044-2 |Engine pulley for Honda 1
1 6044-3 |Engine pulley for Robin 1
45 1 6045-1 [V-belt SPA-GB11544 for diesel 1
1 G045-2 |V-belt SPA-GBL1544 for petrol 1
46 1 6046-1 |Diesel engine 1
1 6046-2 |Honda engine 1
1 6046-3 |Robin engine 1
47 1 6047 Base assy. for engine i

Italia Star Com Due S.R.L.

aliastar.ro @WWW aliasta



- Major components list (continue)

TTEM_NO. PART NO. DESCRIPTION QUANTITY
48 16048 Bolt M10x30 8
49 16049  |Spring washer 10 8
50 16050  |Washer 10 8
51 16051 |Nut M12 3
52 16052 Washer 12 1
53 16053 |Bolt M12x45 1
54 16054 Pointer 1
55 16055  [Bolt MI12x110 1
56 16056 Nut 1
57 16057 Washer 12 1
58 16058 Pointer wheel 1
59 16059 FPlastic pipe 3
60 16060 Tee pipe 1
61 16061 Cock 2
62 16062 Elbow bend 1
63 16063 Nut 1
64 16064 |Nut 1
65 16065 Elbow 1
66 16066 Water tank 1

7 16067 Throttle cable 1
[:1] 16068  |Throttle control 1
69 16069 Handle bar grip 2
70 16070 Handle lever 2
71 16071 Tank cover 1
72 16072 Injection mouth 1
73 16073 Bolt MID 4
74 16074 |Bolu M10 1
75 16075 |Knob 3
76 16076 1W_rench 1
17 16077 |Bolt MBx30 1
78 16078  |Spring washer 8 1
79 16079 [Washer 8 1
80 16080 Board plug 1
81 16081 Orientation board 1
82 16082 Washer 10 2
83 16083 Spring washer 8 2
84 16084 Bolt M10 2
85 16085 Washer 8 1
86 16086 |Spring washer 8 1
81 16087 |Bolt MEx20 1
88 16088 Manual raise/lower assy. 1
§9 16089 Nut 1
90 16080 Bolt MGxI10 1
9] 16091 Screw 1
92 16092 Bearing & bracket 1
93 16093 [Nut M10 1
94 16094 |Bracket 1
95 16005 Handle lever 1
06 16006 |Handle grip 1
97 16097 Bolt M6 1

Italia Star Com Due S.R.L.

04/021.433.03.27




Mogen

Twun guraten
ropueo
MoLHoCT Ha aBuratens

PesepBoap 3a GeH3nH
13X0AeH

MalurHHo uspacTeaHe
BopaeH pesepeoap
[uameTbp Ha Aucka
[ObnbounHa psisaHe
[inameTtbp Ha apbxKaTa
Terno Ha matumHata

pasmepu

CNEUNOUKALINA

MTA400-S

Subaru EX21
6eHanH
7cp

361
HapBbYHMK

HapPBYHNK
251

400 mm
150 mm
25.4 mm
115 kg

MTA400-H

Honda GX200
6eH3nH
6 cp

311
HapbYHUK

HapPBbYHUK
251

400 mm
150 mm
25.4 mm
113 kg

990x580x870 mm

CNEUNOUKALINA

MTAS500-S

Subaru EX40
6eHanH
14 cp

6.11
HapbYHUK

HaPBYHNK

351

500 mm

200 mm

25.4 mm

163 kg
1050x580x940 mm

Mogen

Tun peuraten
ropuBo
MolwHocT Ha auratensi

Pe3epBoap 3a 6eH3unH
13XofeH

MalunHHo n3pacTeaHe
BopaeH pesepsoap
[nameTbp Ha aucka
[ObnboynHa pssaHe
[inameTtbp Ha ApbxKaTa
Terno Ha MatumHata

pasmMepu

Mogen

Twn peuraten
ropuBo
MoluHocT Ha aBuratenst

PesepBoap 3a GeH3nH
n3xopeH

MalwmHHO nspacTeaHe
BoneH pesepsoap
[nameTbp Ha aucka
[ObnboynHa psizaHe
[inameTtbp Ha ApbxKaTa
Terno Ha MalmHaTa

pasmepu

Italia Star Com Due S.R.L.
L 004/021.433.03.27

MTAS50i-B&S

Briggs&Stratton XR2100
6eH3unH
13.5¢cp

6.61
HapBYHIK

HapbYHUK

351

500 mm

200 mm

25.4 mm

163 kg
1050x580x940 mm

MTAS501-S

Subaru EX40
6eH3nH
14 cp

6.11
HapBYHUK

HapbyHUK
351

500 mm
200 mm
25.4 mm
136 kg

CMELMOUKALINA

MTA400-L

Loncin G270F
6eHanH
9cp

6.11
HapbYHMK

HapBYHIK
251

400 mm
150 mm
25.4 mm
90 kg

670x560x1400

taliastarro €3 Www.italiastar.ro

MTAS501-H

Honda GX390
6eH3nH
7cp

6.11
HapbYHUK

Hapb4yHUK
3511

500 mm
200 mm
25.4 mm
136 kg

970x580x1400 mm

MTA401-H

Honda GX270
6eHanH
8.5 cp

3.11
HapbYHMK

HapBbYHMK

251

400 mm

150 mm

25.4 mm

90 kg

670 /560 / 1400




NNCT 3A PEMOHT NPE3 TAPAHUMNOHHUA NMEPNON

MscTo 3a

neyar

YabnxaBaHe Ha

rapaHUMOHHUS

nepwviog

M3BbpLUEH peMOHT

OnucaHune Ha gedekTa

[ata Ha

npuemaxe

OTOPUN3NPAH

CEPBIWS 3A:

km 13.2 F

R P e, - |

FTAPAHUMOHHA KAPTA
Cepusi AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mogen:

Cepuisi Ne:

Akcecoapu:

MpopaBau:

Mognwuc u nevart:

Kynysau:
Appec:

[ara Ha 3akynysaHe:

Moanwuc / neyar:

ONCTPUBYTOP: ..o

FY

Momebpxdasam, 4e cbM nosny4un npody e nepgh
3

] €3UK, U CbM HanbJ/1HO

4e masu Kapma e camo ako e npudpyxeHa om ¢gpakmypa
3a nokynka u om kacoe 60H unu Ako npodykmbm He e om
2apaHyUOHHama Kapma, unu 2apaHyUOHHUSI CPOK € U3MEKbJ1 Unu aHynupaH om cepeusa

du y Jo e (HU y b ¢5p BbM we ce
u3eBbLPWU C MOe Chalacue cpewy 3annawaHe.

cp 3ay P Ha BB
3,

=
a}
£
(o]
o
=
©
i
(2]
8
©
=

~
N
M
(=}
M
]
N
N
o




ﬁmUNISEOIIE ycnoeusi

1. TapaHUMOHHWUSIT CPOK € ......... Mecela OT AaTaTta Ha 3aKyrnyBaHe Ha
MaluMHaTa, CbOTBETHO CTaHAAPTHWUTE aKkcecoapw, BNu3aluy B CbCTaBa My
(3aKyneHu eaAHOBPEMEHHO C MpoAyKTa, 63 KoUTO MaluMHaTa He MoXe Aa
pabotw).

2. [apaHuuATa ce npegocTaBs CbrnacHo Aenctealloto Bbnrapcko
3aKOHOAATENCTBO KbM MOMEHTa Ha MOKyrnKaTa, U ce npunara camo ako
MalLMHaTa e U3nonaBaHa NpaBumHo (B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKLUMKUTE 3a
ynotpeba) 1 e BanuaHa camo ako e NpuapyxeHa oT hakTyparta 3a nokynka
VrapaHUMOHHaTa kapTa, U ABeTe B OpuUrmHar.

3. B cnyvyain Ha noBpega npu HopmanHa ynotpe6a no Bpeme Ha
rapaHLMoOHHUS NepUoA, NPOAYKTHT We Gbae pemMOoHTUpaH Ges3nnaTtHo B
oducuTe, NOCOYEHM B KapTaTa.

4. Tosv NpoayKT e CbCTaBeH OT Pa3nuUYHN MEXAHUYHU N ENEKTPOHH
YacTW, KOUTO M3WCKBaT CTPUKTHO CrasBaHe Ha ycroBusTa Ha pa6ota,
TPaHCMOpTUpaHe, CbXpaHeHWe, ekcnnoartauusl, NoAAPBKKA U PEMOHT,
npeaBvAeHN B UHCTPYKUMSTa 3a ynotpeba.

5. CwTyaumu, KOUTO BOAAT A0 U3N3aHE OT rapaHLmMsiTa Ha npoaykTa:

m [lpu Hecna3BaHe Ha ycnoBuATa 3a MaHunNynupade,
TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHEHWEe, MOHTaX, MyckaHe B eKcnioaTauus,
ekcnnoartauus U nopapbxKka, NPefoCcTaBeHW B PbLKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba, unuM B yCnoBWs, KOUTO MPOTUBOPEYaT Ha PYMbHCKUTE
TEXHUYECKU CTaHAapTy;

FapaHUMOHHWUTE [OKYMEHTM He ca NpeAcTaBeHu, Te ca 6unu
NoBPEAEHN / NPOMEHEHUN UNMN HEYETNUBMY;

m  MawwuHata uma noBpeau, NPUHMHEHU OT MEXaHUYHU UHLIMOEHTH,
HaTbpTBaHWsI, LUOKOBE, MPOHWKBAHE Ha TEYHOCTW, U3naraHe Ha OrbH,
3noynoTpe6a unm HeGPEXHOCT, MPOMEHN B CbCTOSIHUETO Ha MaluMHaTa,
CbXpaHsiBaHe B HENOAXOASILLM YCNOBUS -MHOTOKpaTHa paboTa B pexuM Ha
ronemMm TeMnepaTypHu pasnunku, KOMTO NPUYMHSBAT SIBNEHNETO BbTPELLEH
"KOHAEeH3", NPeKoOMepHO M3naraHe Ha Brara UNnv CiibHYeBa CBETNIVHA,
HeBpexHocT npu ynotpeba;

m  MawwuHata e 6una usnonseaHa C akcecoapu, pasfnuyHu oT
NpenopbYaH1TE OT NPOU3BOAUTENS

6. 3aryba Ha rapaHUMOHHaTa kapTa npegonpeaenst Usnu3aHeTo ot
rapaHums 3a NnpoaykTa.

7. . HenonbneaHeTo  unu  HENpPaBUIIHOTO  MOMbRBaHe Ha
rapaHuMoHHaTa kapTa npeanonara BUHa Ha npogasauya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabrkasa, C BpeMeTo OT JataTta Ha

npeaasBaHe Ha NPOAYyKTa Ha cepBu3a, [0 AaTaTta Ha nyckaHe B ynotpeba Ha
npoaykTa. YabrhkaBaHeTO Ha rapaHUMOHHUAT CPOK Ce BMUCBa B
rapaHuUWoHHaTa kapTa.

9. CpenHusaT cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTta e 4 roauHu. ltalia Star
Com Due ocurypssa cpelly 3annaliaHe PeMOHTU N3BbH rapaHLMOHHNA
CPOK, NN ako NPOAYKTLT € U3NA3LI OT rapaHLma, NPes LIenus cpeaeH Cpok
Ha ynotpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynysaubT e 61no nokasaHo npaBUIHOTO pyHKLMOHMPaHe Ha
MaluMHaTa 1 My e obscHeHo Kak Aa ce usnonaea. KynysaubT e nposepun
[OCTaBHUA WHBEHTApP Ha NPOAYKTa, BKMIOYMTENHO HannymMeto Ha
PBKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku eank. KynysaybT e 3ano3Hat ¢
uenoctTa Ha 6ontoBeTe?? M OTNNYNTENHMTE 3HALIM HA MaLLMHATA.

11. B cnyyait Ha noBpefa Ha malumMHaTa, KynyeaybT e Tpsbsa ga
oTuAe A0 eAnH OT 0UCUTE U CEPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHM B KapTaTa.
AKO KITMEHTBT He XMBEee B CblUMA rpaj KbAEeTo Ca CEPBU3HUTE LIEHTPOBE,
NOCOYEHM B KapTaTa, KIMeHTbT TpsabBa Ja oTuae A0 MarasnHa OTKbAETo e
3aKynun npogykTa, KaTo npogaBaybT € AMbXeH Aa NOMbIHW NpUeMo-
npeaasaTenHusa NpPoOTOKON, Aa oThenexu nocovyeHuTe nospean, Aa
n3npatu mawmHata upes kypuep (Cnmgun, EKOHT M T.H.) OO eawH oT
CepBU3HNTE LIEHTPOBE, MOCOYEH! B kapTaTa, 1 Aa 3annatv Heobxogumnte
TaKCW 3@ TPAHCMOPT.

12.MapaHuusTa He 3acsira npaBaTa, NPeAoCTaBeHn Ha noTpebutenute
ypes NpUNOXMMOTO AeicTBallo 3akoHopaTtenctso (3akoH 449/2003,
MpasuTtencTeeHa Hapen6a 21/1992)?7?, HATo NpaBaTa Ha noTpebuTens no
OTHOLLIEHWE Ha Aunbpa, NOPOAEHM OT OroBopa 3a Npoaax6a.

*FAPAHLINOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
MPEXBBPIIA

OTOpU3MpaH CepBu3eH

Nme:

Appec:

TenedoH:

E-menn:

Italia Star Com Due S.R.L.

X infowitaliastarro &5 www.italiastar.ro

L 004/021.433.03.27



